

Отчет молодого специалиста о проделанной работе

Я, Ревина Мария Алексеевна, являюсь молодым специалистом, работаю с сентября 2022 года учителем начальных классов ГБОУ СОШ №9 «Центр образования» г.о. Октябрьск Самарской области.

В течение 2023 учебного года провела и организовала свою работу согласно плану работы наставника с молодым специалистом, утвержденному директором школы.

С начала работы в школе мне была оказана методическая помощь: знакомство с учебно-воспитательными задачами школы на предстоящий учебный год; ведения школьной документации, составления учебно– тематического планирования по предмету; работа с одаренными и талантливыми учащимися; работа со слабоуспевающими учениками; работа с классом; посещение уроков учителей с передовым опытом работы; изучение и внедрение в учебный процесс основ программы обновленного обучения со стороны наставника Салтыковой Е.Ю.

Педагог с высшей категорией, с большим опытом работы в начальной школе, она очень добрый, отзывчивый человек. Наставник посещал мои уроки, ею были проведены консультации и беседы по учебно-тематическому планированию, помощь в разработке его. Совместно с педагогом-наставником анализировались проведенные мной уроки, давались методические рекомендации по правильности составления поурочного планирования и умения достичь цели, поставленной на уроке, т.к. неясное видение цели как конечного результата всегда ведет к размытости, неясности и неточности в определении содержания методов и средств обучения. Кроме этого, была оказана помощь в коррекции и работе в соблюдении санитарно – гигиенических норм и требований на уроке, в работе по самообразованию.

Как молодой специалист в процессе работы наибольшие трудности у меня возникли с классным руководством, но мой наставник Елена Юрьевна дает советы и помогает грамотно выстраивать систему работы с детьми и родителями.

В течении учебного года я принимала участие в окружном методическом марафоне, в фестивале молодых педагогов в городе Нефтегорске, учащиеся класса принимали участие в предметных олимпиадах, конкурсах стихотворений. Проводила работы на порталах «Учи.ру», «Орлята России». Награждена благодарственным письмом городской думы г.о. Октябрьска.